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05 Απριλίου 2019 

Χρηματιστήριο Αθηνών  

Κατόπιν της έγκρισης από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Τράπεζας Eurobank Ergasias A.E. του σχεδίου 

σύμβασης συγχώνευσης των Εταιρειών Eurobank Ergasias A.E. και Grivalia Properties A.E.Ε.A.Π., με 

απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη, το ΧΑ ανακοινώνει ότι ο χειρισμός για τα Παράγωγα ΣΜΕ και 

τα Προϊόντα του Μηχανισμού Δανεισμού Τίτλων επί της μετοχής της GRIVALIA PROPERTIES Α.Ε.Ε.Α.Π., θα 

έχει ως εξής: 

Α) Διαγραφή των παραγώγων προϊόντων ΣΜΕ επί της μετοχής της Grivalia Properties A.E.Ε.A.Π. κατά την 

ημερομηνία λήξης των σειρών του Απριλίου, ήτοι την Πέμπτη 18 Απριλίου 2019, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθρο 2.6.12 του Κανονισμού ΧΑ. Κατά την ημερομηνία διαγραφής, οι ανοικτές θέσεις επί 

του εν λόγω παραγώγου, θα λήξουν αναγκαστικά και θα διακανονιστούν κανονικά σύμφωνα με τα 

χαρακτηριστικά εισαγωγής του Παραγώγου, δηλαδή με φυσική παράδοση της υποκείμενης αξίας την 

Τετάρτη 24 Απριλίου 2019. Για τον υπολογισμό των χρηματικών υποχρεώσεων των συμβαλλομένων μερών 

κατά τη φυσική παράδοση, θα χρησιμοποιηθεί η τελευταία δημοσιευμένη τιμή της υποκείμενης αξίας 

πριν τη διαγραφή του προϊόντος, δηλαδή η τιμή κλεισίματος της Grivalia Properties A.E.Ε.A.Π. της 

συνεδρίασης της 18ης Απριλίου 2019.  

Β) Παύση συναλλαγών Δανεισμού Τίτλων την Τρίτη 23 Απριλίου 2019 για τα προϊόντα του Μηχανισμού 

Δανεισμού Τίτλων της Grivalia Properties A.E.Ε.A.Π, ως συνέπεια της διαγραφής του παραγωγού και βάσει 

του άρθρου 2.6.13 του Κανονισμού ΧΑ. Η ΕΤ.ΕΚ. θα ασκήσει τα δικαιώματα επιστροφής για λογαριασμό 

όλων των δανειοληπτών και θα προβεί στις παραλαβές και παραδόσεις των σχετικών αξιών την επομένη 

της άσκησης.  

Επισημαίνεται ότι, στα Παράγωγα προϊόντα και στα προϊόντα του Μηχανισμού Δανεισμού Τίτλων επί της 

μετοχής της Τράπεζας Eurobank Ergasias A.E. δεν θα πραγματοποιηθεί καμία μεταβολή. 

 

Δελτίο Τύπου 
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Σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και επιχειρηματικές 

εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς. 

Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και 

το διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις επιχειρήσεις, 

διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο περιβάλλον πλήρως 

εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο 

επιχειρησιακής συνέχειας  ISO22301 για το σύνολο των εταιρειών του, καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές 

λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & υπηρεσίες.  

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων χρηματοδότησης 

των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της 

Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις εταιρίες μας στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε στον 

σύνδεσμο καθώς και στην ιστοσελίδα τουwww.athexgroup.gr. 
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